

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005431926

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BG MAUPAN Sàrl, Mont-Noble, nouveau BG MAUPAN Sàrl en liquidation

BG MAUPAN Sàrl en liquidation Route de Saint-Martin 4 1968 Mase

Jusqu'ici Route de Saint-Martin 4 1968 Mase

BG MAUPAN Sàrl, à Mont-Noble, CHE-211.446.140, société à responsabilité limitée (No. FOSC 21 du 31.01.2011, p.21, Publ. 6009658). Nouvelle raison sociale: BG MAUPAN Sàrl en liquidation. Autres adresses: c/o Anne Marie Maury, Avenue St-François 10, 1950 Sion (adresse de liquidation). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 20.04.2021. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Maury, Benoît, de Mont-Noble, à Mont-Noble, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 19 parts sociales de CHF 1'000.00. Inscription ou modification de personne(s): Maury, Berthe Germaine, de Mont-Noble, à Mont-Noble, associée et gérante, avec signature individuelle, pour une part sociale de CHF 1'000.00 [précédemment: Maury-Pannatier, Germaine, associée, sans droit de signature]; Hoirie de feu Benoît Maury composée de Berthe Germaine Maury, de Mont-Noble, à Mont-Noble, de Anne Marie Maury, de Mont-Noble, à Sion, de Catherine Maury Prudil, de Mont-Noble, à Cumberland Northville (USA), de Marie José Bron, de Mont-Noble, à Arbaz, de Manuella Maury, de Mont-Noble, à Mont-Noble, représentée par Anne Marie Maury, associée, pour 19 parts sociales de CHF 1'000.00; Maury, Anne Marie, de Mont-Noble, à Sion, liquidatrice, avec signature individuelle.

Registre journalier no 956 du 16.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 21, Date: 31.01.2011

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central